
2026.03.16-20. Szöveges értékelés - reggeli, ebéd, uzsonna 

 

Szöveges értékelés - hétfő  (reggeli, ebéd, uzsonna) 5 válasz 
A palóc levesbe rendkívül finom volt a hús  

Jó volt, hogy a tejbegrízhez egy kiadósabb levest adtak, így egészen jól laktam. 

Forró volt nagyon a leves 

Túl vastagon kenik a margarint, ezért a szendvicsek nem finomak, sokszor nem veszi el 

emiatt. A leves nem nézett ki jól, nem kóstolta meg. 

Uzsonna előtt eljöttem, ezért nem ettem uzsonnát 

 

Szöveges értékelés - kedd (reggeli, ebéd, uzsonna) 4 válasz 
A reggeli és az uzsonna meg volt cserélve  

A reggeli nagyon finom volt, de a tej még mindig rossz ízű. Az ebédnél a kukoricapelyhes 

csirke is ízlett, ez volt a legjobb ebéd a héten. Viszont a rizs nagyon sós volt.  

Az ebéd nagyon finom volt 

Reggelit és uzsonnát nem ettem mert akkor nem voltam bent 

 

Szöveges értékelés - szerda (reggeli, ebéd, uzsonna) 4 válasz 
Jó volt hogy egy kicsit különlegesebb volt uzsonnára a sajt 

Ismét forró volt a leves, azt meg nincs idő megvárni, h kihűljön  

Túl sokszor van tej, és nem is túl finom fajta. A pörkölt nem volt finom. 

Túl sok volt a margarin az uzsonnában 

 

Szöveges értékelés - csütörtök (reggeli, ebéd, uzsonna) 6 válasz 
A virsli íztelen és túl puha volt. A főzelék viszont finom. A párizsi nem ízlett.  

A tojás levesben elég nagy tojásdarabok voltak,és ez nem jó 

A borsófőzelék most ízben és állagban is finomabb volt, mint szokott. A virslit sem éreztem 

nyersnek. 

Ma is forró volt a leves 

Túl.sós volt a tojásleves. A virsli rossz minőségű, fájni szokott a hasa tőle, inkább már meg 

sem eszi. Az uzsonnához jó lett volna zöldség. 

Egész nap nem voltam iskolában 

 

Szöveges értékelés - péntek (reggeli, ebéd, uzsonna) 5 válasz 
A leves helyett a gyümölcslé nem elég, éhes maradtam az ebéd után. 

Lehetett volna a kiflibe vajat tenni 

A bulgurt egyébként sem szeretem (kb senki sem nálunk), de ez most különösen száraz volt, 

köhögtem tőle. A tokány sem segített rajta, mert nem volt jó íze.  

A tejeskávé nem finom, ha föle van (sokszor van), az undi. A kockasajt nem finom. A hentes 

tokány rosszul nézett ki. 

Túl sok vaj volt a reggelin 



 

2026.03.16-20. Szöveges értékelés – csak ebéd 
 

Szöveges értékelés - hétfő (csak ebéd) 4 válasz 
Borzalom 

A palóc leves túl fűszeres volt. 

Nagyon borsos volt a leves 

Borzalmas, híg 

 

Szöveges értékelés - kedd (csak ebéd) 5 válasz 
Iszonyat kevés 

Nagyon nagyon finom volt☺️ 

Kevés volt a levesben a tészta. 

Sós volt a paradicsomleves 

 

Szöveges értékelés - szerda (csak ebéd) 3 válasz 
Borzalmas 

A leves nagyon sós volt. 

A második mintha már megragta volna valaki 

 

Szöveges értékelés - csütörtök (csak ebéd) 4 válasz 
Tojas mentes, rántás dús 

A virsli nem jó ízű. 

Leves tojast nem latott, főzelek konzervből full rántás 

A virsli nagyon rossz volt. 

 

Szöveges értékelés - péntek (csak ebéd) 5 válasz 
Rettentő kevés, 

A hús száraz volt. 

A gyümölcslének nevezett vmi undorító. 

A pénteki ebéd mennyisége mindig nagyon kevés. 

A bulgur száraz volt 

 

 


